

Criterio Moran Castaneda Rechazan los Cafetaleros

La Asociación Cafetalera de El Salvador rechaza las declaraciones del diputado peccenista Rafael Moran Castaneda, referentes a que "por el fallecimiento del Dr. Francisco Garcia Rossi, autor de la petición de inconstitucionalidad contra el INCAFE, el juicio deberá archivar".

"Tan peregrina y absurda posición" demuestra la falta de conoci-

mientos del proceso de inconstitucionalidad, regido por la Ley de Procedimientos Constitucionales vigente, expresa la Junta de Gobierno de la gremial.

A continuación menciona que en el Art. 5 de dicha Ley se ordena que iniciado cualquier proceso constitucional no será necesaria la solicitud de las partes para su continuación, debiendo el tri-

bunal pronunciar de oficio las resoluciones hasta sentencia.

Los dirigentes cafetaleros detallan que los Arts. 6, 7, 8 y 9 del Proceso de Inconstitucionalidad, se refieren a los requisitos de la demanda, la audiencia al poder demandado, audiencia al fiscal, diligencias necesarias, y luego sentencia.

Refieren además que la sentencia definitiva no admitirá recurso y será obligatoria de un modo general para los Organos del Estado, para sus funcionarios y autoridades, y para toda persona natural o jurídica.

Asimismo dice que el Art. 11 ordena que la sentencia definitiva se publicará en el Diario Oficial y si no se publicare por el Director de dicho diario, la misma será publicada en uno de los diarios de mayor circulación en la capital.

Expresa la Cafetalera que el proceso de inconstitucionalidad es de orden público, y con él no se persiguen fines parti-

—Favor pase a la página 33.

Créditos Externos Deben ser a Sector Productivo

Las grandes cantidades de dinero provenientes de préstamos, ayudas y otras fuentes externas, deben ser canalizadas hacia el sector productivo, especialmente a la pequeña y mediana empresa, dijeron ayer representantes de ese sector.

Carlos González, Fredy Quintanilla, René Villalta y José Villanueva, anunciaron la creación de la Comisión Revisora de Asuntos Financieros y Asistencia Técnica de la Pequeña y Mediana Empresa de El Salvador, que nace con el objeto de ayudar a agi-

lizar los créditos a ese importante sector.

Del exterior vienen grandes cantidades de dinero "como no tenemos idea" y existen líneas de crédito que nadie conoce, debido a la falta de información por parte de los bancos o del Ministerio de Planificación, dijeron.

Añadieron que existen líneas de crédito que no se aprovechan porque nadie las conoce y porque son "muy cerradas". Mencionaron un "fondo de financiamiento", el cual aparente-

mente no tiene una ley específica, propuso el abogado Luis Salmán Cortez a la Comisión parlamentaria de Legislación y Puntos Constitucionales.

El Dr. Salmán Cortez, presidente del Consejo Superior de Salud Pública, indicó los médicos veterinarios también están trabajando en un proyecto de ley, lo cual calificó de beneficioso para que los profesionales relacionados con la salud cumplan con sus

—Favor pase a la página 33.

Ley Regulará Ejercicio de la Profesión Médica

Incluir en el anteproyecto de Ley del Ejercicio de la Profesión Médica, la regulación de los derechos y las obligaciones de los médicos y los químicos, gremios que no tienen una ley específica, propuso el abogado Luis Salmán Cortez a la Comisión parlamentaria de Legislación y Puntos Constitucionales.

El Dr. Salmán Cortez, presidente del Consejo Superior de Salud Pública, indicó los médicos veterinarios también están trabajando en un proyecto de ley, lo cual calificó de beneficioso para que los profesionales relacionados con la salud cumplan con sus

obligaciones.

El proyecto en estudio en la Asamblea Legislativa, según opinión del Dr. Salmán Cortez, está encaminado a regular los títulos obtenidos en el extranjero.

Indicó, sin embargo, que el mismo no soluciona el problema relacionado con el tratado que se ha firmado con México. Para ello es necesario denunciar una cláusula que contiene el tratado, o se imponen requisitos a los que obtengan el título aquí, que tengan que cumplir quienes obtengan el título afuera.

El tratado, dijo Salmán Cortez, debe facultarse a los médicos a incorporarse a una universidad privada, expresa el Dr. Luis Salmán Cortez.

—Favor pase a la página 33.



DECIMO ANIVERSARIO. El Club de Fotografía ASA-2000 celebró su Décimo Aniversario, entregando diplomas a las empresas colaboradoras y socios fundadores. El acto se efectuó en el Hotel Presidente. Izquierda a derecha: Srs. Ignacio Paniagua, Ramón Rossell, Roberto Chang Peña, Presidente del Club; Mario Flores, Jorge Castro, Sergio Centeno, Jorge Mayén y Giuseppe D'Pizla, quien recibe diploma en nombre de su empresa colaboradora.

Extranjeros Encabezan la Invasión de Predios

Las invasiones de predios que se están llevando a cabo en las áreas verdes del área metropolitana de San Salvador, son encabezadas por extranjeros, quienes dirigen los vehículos que cargan la lámina, madera y alambre, e indican a los supuestos damnificados del terremoto, el lugar y la hora en que deben de comenzar a construir las champas.

Vecinos del Bulevar Venezuela, entre la Avenida Cuscatlán y Avenida "29 de Agosto", colonia Monserrat, sector del Centro Judicial "Isidro Menéndez" (Juzgados), frente a la Terminal de Oriente, colonia Amatepec, Reparto Valle Nuevo, colonia San Mateo y urbanización "José Simeón Cañas" (Zacamil), declaran que de la noche a la mañana fueron construidos nuevos asentamientos, los que poco a poco se han ido incrementando.

Señalan los denunciantes que los supuestos damnificados del terremoto

—Favor pase a la página 33.



LEY. Al discutirse el anteproyecto de Ley del Ejercicio de la Profesión Médica, debe facultarse a los médicos a incorporarse a una universidad privada, expresa el Dr. Luis Salmán Cortez.

Adecos Realizarán Seminario

Mañana será inaugurado el Seminario "Centroamérica: Democracia o Guerra", el cual es organizado por el Partido Acción Democrática (AD), según lo informó ayer en visita a EL DIARIO DE HOY, el Dr. Ricardo González Camacho.

Agrega que en el mencionado evento, que se realizará en el Hotel Siesta el 26 y 27 de junio, participarán delegaciones de la llamada "Internacional Liberal" de Estados Unidos, Canadá, Alemania Federal, Colombia, Haití, República Dominicana, Honduras, Guatemala y Panamá, las cuales llegarán hoy al país.

Manifestó asimismo que AD sustenta la "tesis liberal" como opción para solucionar los diferentes problemas por los que atraviesa la región.

Finalmente dijo que en el evento se tratarán y se analizarán temas de contenido político en los diferentes campos del quehacer centroamericano.

Pro-Paz y Trabajo Ofrece Conferencia Geopolítica

Sobre la penetración comunista en América Latina, Centroamérica y El Salvador, versará la conferencia geopolítica que ofrecerá la Cruzada Pro-Paz y Trabajo, dictada por un eminente catedrático que enfatizará en el drama que vive nuestro país.

Entre los puntos más relevantes que comprende la conferencia está:

¿Por qué Centro América, y en especial El Salvador, son puntos estratégicos para las dos potencias en conflicto, siendo los salvadoreños las víctimas de este embate?

El conferencista, se dice, es un eminente profesor que, durante cerca de 40 años de estudio e investigación alrededor

—Favor pase a la página 25

Nuevas Oficinas Erige Roble S.A. Metrocentro

Un complejo de oficinas para profesionales y ejecutivos está construyendo la firma Inversiones Roble S.A. de C.V., en una explanada al oriente de Metrocentro, denominada Plaza Roble.

Según informes, la firma Inversiones Roble se propuso llevar a cabo este proyecto para responder a la necesidad de contar con esa clase de oficinas, tomando en cuenta que en la actualidad muchos profesiona-

les afrontan dificultades para encontrar sitios apropiados donde instalar sus despachos.

Agreden que para comodidad de los ejecutivos y profesionales, los 66 locales del Centro Ejecutivo estarán en la zona más próspera e importante de la capital, cerca de bancos, restaurantes, hospitales, colegios y hoteles, en Metrocentro. Señalan que en dicha obra se emplean las técnicas

—Favor pase a la página 27.



HOMENAJE A TIPOGRAFOS. Con la entrega de premios al personal de la Tipografía Nacional se celebró el "Día del Tipógrafo". En su orden: Jorge Alberto Ortiz, ganador del premio "Juan Gutenberg"; Guillermo Salinas, Mauricio Antonio Lovos, José Luis Colorado, Julio César Velásquez, Alfredo Leiva Rosales y Manuel Peña Quezada.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 54.